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PŘÍRODOVĚDNÁ SOUTĚŽ 
„NÁRODNÍ PARK ŠUMAVA VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH 2021 –  

VELKÁ MOKŘADNÍ SOUTĚŽ“ 
 
 
 
Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,  
Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli, 
 
dovolujeme si Vaši školu pozvat do dalšího ročníku přírodovědné soutěže. Vzhledem 
k okolnostem, které vedly ke zrušení soutěže v minulém roce, a vzhledem k současné 
situaci jsme se rozhodli soutěž organizovat formou online. S tím přicházejí změny 
v soutěžních kategoriích – budou soutěžit pouze 4., 5. a 6. ročníky ZŠ a první ročník nižšího 
gymnázia. Nechceme letos zatěžovat soutěží ostatní ročníky a zároveň se snažíme o co 
nejsnazší organizaci tak, aby soutěž nebyla náročná pro zúčastněné školy ani pro nás jako 
pořadatele. Rozdělení soutěže na školní a následné terénní kolo zůstane. Více informací 
včetně důležitých termínů uvádíme v propozicích k jednotlivým kolům. 
 
 Zaměření soutěže na znalosti dětí o přírodě i místopisu Šumavy zůstává. Obsah 
soutěže se přímo neváže na školní znalosti dětí, ale na jejich všeobecné povědomí o Šumavě.  
Z loňského (nerealizovaného) ročníku zůstává téma „Velká mokřadní soutěž“. Střediska 
environmentální výchovy totiž při pořádání soutěže spolupracují s projektem Správy 
Národního parku Šumava „LIFE for MIRES – život pro mokřady“. Tento projekt je zaměřen na 
zadržování vody v krajině formou revitalizací a podpory mokřadních biotopů. Soutěž proto 
bude orientována na témata rašeliniště, mokřady a voda. Současně se soutěží pojíme také 
30. výročí vyhlášení Národního parku Šumava. 
 
 
 Pokud Vaše škola projeví zájem o účast v soutěži, prosíme o zaslání registrace do 
16. dubna 2020. 
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Bližší informace, kontakt na koordinátora a registrační formulář pro přihlášení do 
soutěže přikládáme k tomuto dopisu. Informace o předchozích ročnících soutěže (najdete na 
webu Správy Národního parku Šumava (www.npsumava.cz) v sekcích „Navštivte Šumavu“ → 
„Ekologická výchova“ → „Soutěže“. Zde je zároveň uveřejněna nabídka dalších aktivit EV 
a soutěží pro školní kolektivy i jednotlivce. 

 
 
Děkujeme za přízeň a za vstřícnost a vážíme si dlouholeté spolupráce s Vaší školou. 

 
 
 
Se srdečným pozdravem 
 
    Mgr. Martina Kučerová 
    vedoucí oddělení informačních středisek,  
    středisek environmentální výchovy a návštěvnických center, 
    Správa Národního parku Šumava 
 
 
 
 
 
 
Kofinancování soutěže: 
Projekt LIFE17 NAT/CZ/000452 LIFE for MIRES je podpořen finančními prostředky programu 
LIFE vyhlašovaném Evropskou unií, dílem rovněž z rozpočtu Ministerstva životního 
prostředí ČR. 
 
 

               
 
 
Více o projektu LIFE for MIRES: https://life.npsumava.cz/ 
 


